





Menu Chalet Le Castel Restaurant

https://lacarte.menu 100 route des Tines, 74400, Chamonix, France, Chamonix-Mont-Blanc +33450211212,+33890718815,+33890210130









Un **complet <u>menu</u> de Chalet Le Castel Restaurant** de Chamonix-Mont-Blanc avec tous les **21** repas et boissons se trouve ici au menu. Restaurant gastronomique situé à Chamonix, avec une terrasse panoramique donnant sur le Mont-Blanc. Un restaurant principal et un salon chaleureux avec une ambiance conviviale. Recettes savoyardes traditionnelles cuisinées avec style gourmet. Musique live certains soirs. Possibilité de privatiser le salon ou tout le restaurant pour des événements.

Menu Chalet Le Castel Restaurant



Salades

SALADE D'ACCOMPAGNEMENT

Plats Principaux

CALMAR

Pizza

PIZZAS SPÉCIALES

Burger

CHEESEBURGER

Plats De Poisson

POISSON DU JOUR

Boissons

BOISSONS

Riz

RISOTTO

Entrées & Salades

FRITES

Boissons Gazeuses

LIMONADE

Boissons Chaudes

CAFÉ

Spécialités Mixtes

KEBAB

Catégorie De Restaurant

FRANÇAIS

ITALIEN

Ingrédients Utilisés



VIANDE DE PORC FROMAGE

FRUIT DE MER

Ces Types De Plats Sont Servis

SALADE

POISSON

DESSERTS

PANINIS

Menu Chalet Le Castel Restaurant



Chalet Le Castel Restaurant

100 route des Tines, 74400, Chamonix, France, Chamonix-Mont-Blanc

Fait avec lacarte.menu

Heures d'ouverture:

Lundi 12:00 -13:45 19:00 -21:00 Mardi 12:00 -13:45 19:00 -21:00 Mercredi 12:00 -13:45 19:00 -21:00 Jeudi 12:00 -13:45 19:00 -21:00 Vendredi 12:00 -13:45 19:00 -21:00 Samedi 12:00 -13:45 19:00 -21:00 Dimanche 12:00 -13:45 19:00 -21:00

